

Vasile Astărăstoae, a Román Orvosi Kamara elnöke elmondta, hogy módosításokra van szük-

sem veszi figyelembe a román polgárok gazdasági, szociális helyzetét. Ugyancsak 2014 első harmadában kellett volna gyakorlatba ültetni a támogatott

javaslatait, amelyeket azonban nem vettek figyelembe, továbbá hatályba kellett volna lépjen az a jogszabály, melynek értelmé-

be a hozzá fűzött reményeket, ugyanis országos szinten mindössze 5,2 millió lej gyűlt össze a hozzájárulásból.

Karrier Expó

A váradi Partiumi Keresztény Egyetem Janus Pannonius Szakkollégiumának Gazdaság- és Társadalomtudományi Műhelye Karrier Expót szervez 2014. április 5-én. A rendezvény célja segíteni a frissen diplomázott hallgatók elhelyezkedését a munkaerőpiacon, illetve kapcsolatot teremteni a vállalkozások és a fiatal diplomások között. A Karrier Expó ugyanakkor teret biztosít a villáminterjúknak, cégprezentációknak. A látogatók szakértőktől kérhetnek tanácsot önéletrajzírásához, interjúzás témájában és más témakörökben. Szeretettel várunk minden érdeklődőt 2014. április 5-én 10 és 20 óra között a Partiumi Keresztény Egyetem Disztermébe, ahol különböző területekről érkező cégek, intézmények képviselői fogadják majd a látogatókat. A belépés ingyenes és mindenki számára nyitott. Rád is számítunk! Csak annyi a feladatod, hogy magyar és román nyelvű önéletrajzokat és motivációs leveleket hozz magaddal, elérhetőségeiddel együtt. Vedd kezébe a jövőt!

Növelik a védelmi költségvetést

Victor Ponta a parlament támogatását kérte, hogy Románia 2018-ig minden évben 0,2 százalékkal növelhesse védelmi költségvetését.

Romániának vállalnia kell egy feszült térségben betöltött „NATO-határország” szerepét és folytatnia kell védelmi költségvetésének fokozatos emelését, amíg eléri a hazai össztermék (GDP) két százalékát – jelentette ki Victor Ponta miniszterelnök tegnap az ország NATO-csatlakozásának 10. évfordulója alkalmából rendezett konferencián. Rámutatott: az általa vezetett kormány 2012-ben mélyponton találta a román védelmi költségvetést, amely akkor a GDP 1,12 százalékát tette csak ki. Ponta szerint azóta valamelyest javult a helyzet, ugyanakkor a parlament támogatását kérte, hogy Románia 2018-ig minden évben 0,2 százalékkal (több mint negyedmilliárd euróval) növelhesse védelmi költségvetését. „Ami Ukrajnában és főleg a Krímben történt, ráébredtette az európai közösséget és a NATO-t, hogy súlyos biztonsági kockázatok vannak ebben a térségben, és azok a befagyott konfliktusok, amelyekről legszívesebben megfeledkeznénk, legyen szó Grúziáról vagy a Dnyeszter-mellékről, mind potenciális tűzfészkek” – fogalmazott a román kormányfő.



Victor Ponta román kormányfő

Hozzátette: a veszély felismerésében ugyanakkor lehetőséget lát arra, hogy az Európai Unió és az Egyesült Államok közötti kapcsolat ismét a nemzetközi együttműködés és biztonság alapjainak váljék. Kifejezte reményét, hogy az eddigi „csigalassúsággal vánszorgó”

EU-USA kereskedelmi megállapodás ügye is felgyorsul és a válság ismét szoros összefogásra készíti az európaiakat és amerikaiakat, akik szerinte együttesen képesek azoknak az országoknak a biztonságát is garantálni, amelyek nem tagjai a NATO-nak.

Felderítő repülések

A tanácskozáson Mircea Duşa román védelmi miniszter megerősítette, hogy Románia két hete naponta végez felderítő repüléseket és légi ellenőrzéseket az ország légterében egy AWACS típusú NATO-repülőgéppel. A tárcavezető azonban nem válaszolt arra a kérdésre, észleltek-e az ország légterének közelében orosz katonai felderítő repüléseket és riadóztatták-e emiatt a román légierőt. Egy héttel korábban a román védelmi minisztérium éves állománygyűlésén Traian Băsescu államfő is szorgalmazta Románia védelmi költségvetésének növelését az ukrán válságra hivatkozva.

ERDŐNY
ONLINE: www.erdon.ro

www.erdon.ro
Mondjon véleményt!

A vezető testületekből való kilépésre készülnek a

A Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetem (MOGYE) magyar oktatói arra készülnek a dásának halasztása miatti tiltakozásul kilépnek az egyetem valamennyi vezető testületéből, lem

Szilágyi Tibor, a magyar tagozatért felelős rektorhelyettes az MTI-nek tegnap elmondta: a magyar tagozat oktatói és a magyar diákok képviselői a kedden késő este tartott tagozati közgyűlésen vitatták meg, hogy milyen választ adnak a magyar tagozat önállóodását további egy évvel elodázó szenátusi döntésre. „A tagozat egységesen felháborítónak tartotta az egyetem vezetésének jogtipró magatartását” – mondta Szilágyi Tibor. Hozzátette, a vezető struktúrákból való teljes kivonulás akkor történik meg, ha a jövő hét végéig

nincs előrelépés a magyar főtanszékek megalakítása ügyében. A rektorhelyettes elmondta, Borbély László, az RMDSZ alelnöke tájékoztatta arról, hogy jövő héten marosvásárhelyi látogatásra készül Mihnea Costoiu felsőoktatásért felelős tárca nélküli miniszter. „Teret szeretnénk engedni a miniszternek, hogy megoldja a marosvásárhelyi egyetemen kialakult áldatlan helyzetet” – tette hozzá Szilágyi Tibor. A rektorhelyettes tájékoztatása szerint az egyetem szenátusából, kari tanácsaiból vonulnak ki, a rektorhelyettesi és

dékánhelyettesi tisztségek-ből mondanak le a magyar oktatók. Megjegyezte, a magyar tagozat közgyűlésén egyetlen ellenszavazattal és hat tartózkodással fogadták el a tiltakozás eme formájára vonatkozó javaslatot.

Belső önszerveződés

A közgyűlés arról is döntött, hogy a magyar oktatók a belső önszerveződés útján létrehozzák azokat a főtanszékeket, amelyek megalakításához az egyetem szenátusa nem járult hozzá, és később arra összpontosítanak, hogy ezeket a struktúrákat ismerje el az

egyetem vezetése. Március 20-i ülésén a MOGYE szenátusa egy évvel elnapolta a döntést a magyar főtanszékek megalakításáról. Ez utóbbi lépés az egyik sarkalatos pontja volt annak a megállapodásnak, amelylyel 2012 szeptemberében a Ponta-kormány próbálta feloldani az egyetem román vezetésé és magyar tagozata között kialakult konfliktust. Szilágyi Tibor korábban azt mondta, már a megállapodás is azt a helyzetet próbálta áthidalni, hogy az egyetem román vezetésé az intézményi autonómiára hivatkozva nem

volt hajlandó a 2011-ben si törvény vonatkozó



A Marosvá